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Інформація 

 про проведення «Тижневика протипожежних заходів»  

в КЗ «ДНЗ № 72 ВМР» 
 

Згідно наказу Департаменту освіти Вінницької міської ради від 

28.09.2022 року № 742, наказу КЗ «ДНЗ № 72 ВМР» від 30.09.2022 року                                                                                        

№ 344  та з метою вжиття попереджувальних заходів з пожежної безпеки, 

виконання вимог законодавчих та нормативних актів з пожежної охорони, на 

виконання Закону України "Про пожежну безпеку", посилення 

протипожежного захисту освітянських об’єктів, в закладі дошкільної освіти в 

період з 03.10.2022 р. по 07.10.2022 р.  проведено «Тижневик протипожежних 

заходів».  

Впродовж зазначеного періоду в закладі перевірено протипожежний 

стан всіх об'єктів, особливу увагу звернено на якість силової і освітлювальної 

мережі, захист її від перевантаження і коротких замикань, наявність планів 

евакуації і розрахунку сил пожежогасіння, первинні засоби зв'язку і 

оповіщення про пожежу. 

Перевірка показала, що заклад забезпечено необхідними засобами 

пожежогасіння, телефонним зв'язком та цілодобовою охороною.  

Згідно з планом евакуації розподіллено обов'язки персоналу на випадок 

виникнення пожежі і проведення рятувальних робіт. 

07.10.2022 р. завідувачем Н. Смірновою проведено виробничу нараду з 

питань неухильного виконання вимог техногенної і пожежної безпеки та 

надзвичайних ситуацій учасників освітнього процесу. Вихователем-

методистом Т. Добровольською та заступником завідувача з господарства  

А. Гуленко, організовано навчання учасників освітнього процесу, обслуго-

вуючого персоналу з питань охорони праці, правил протипожежної безпеки 

правил поводження з незнайомими та вибухонебезпечними речовинами, 

проведено практичні заняття і навчання з відпрацювання планів евакуації в 
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надзвичайних ситуаціях. З обслуговуючим персоналом проведено 

інструктажі з правил безпеки на випадок надзвичайної ситуації. 

06.10.2022 р. практично відпрацьовано з персоналом дії згідно плану 

евакуації людей на випадок надзвичайної ситуації. Проведено перевірку 

шляхів евакуації (коридори, тамбури та східці), в ході якої переконалися у 

можливості швидкого і безперешкодного відкриття дверей при евакуації. 

Розроблено перспективний план виконання основних протипожежних 

заходів в закладі освіти, врахувавши приписи видані працівниками ГУ ДСНС 

України у Вінницькій області. 

У всіх вікових групах вихователями ЗДО проведено позаплановий 

інструктаж з питань неухильного виконання вимог техногенної і пожежної 

безпеки та надзвичайних ситуацій учасників освітнього процесу та бесіди 

щодо попередження пожеж та в побуті з вихованцями: «Чому з вогнем не 

граються», «З вогнем дружи – не знай біди», «Правила всі пам’ятай, пожежу 

й лихо обминай», «Із сірниками гра – буде біда», «Чим небезпечні електричні 

прилади».   

З вихованцями закладу було проведено цикл тематичних занять: 

«Вогонь – друг, вогонь – ворог», «Від чого виникає пожежа?»,  «Ми вогню 

не боїмося, з ним боротися вчимося», «Школа екстремальних ситуацій», 

«Школа юних пожежників». 

Педагогами було організовано читання тематичних творів дитячої 

художньої літератури з наступним обговоренням. Регулярно залучали дітей 

до сюжетних, дидактичних ігор,  ігор-драматизацій та обговорення ситуацій з 

метою вироблення навичок поведінки дітей у випадку пожежі та опіків. 

Керівниками музичними та вихователями дошкільних груп підготовано 

та проведено розвагу для дітей «Правила знаємо, пожежі уникаємо». Для 

вихованців старших дошкільних груп проведено вікторину «Знавці правил 

пожежної безпеки». 

Організовано виставку дитячих малюнків «Як урятуватись від пожежі». 

Під час тижневика вихователями усіх вікових груп проведено 

консультування батьківської громади з даної тематики: «Безпека вашого 

малюка», «Перша медична допомога в разі отруєння газом та при отриманні 

опіків», «Діти і вогонь», «Як навчити дитину правильній поведінці під час 

пожежі», «Обережно, небезпечні предмети».  

Заходи проведені протягом тижневика  висвітлені на сторінці закладу у 

Facebook та на сайті закладу. 
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